



客车超员12人被查,司机被记12分后喊冤

“我也不想,是车主让超员的”

本报10月31日讯(记者 徐艳 通讯员 林勇) 一辆核载39人的客车竟然装了51人,被高速交警查住,司机高某驾照被记12分后喊冤:“我也不想超员呀,都是车主让乘客上的呀。不让上客就被解雇,让上客就挨罚,真是左右为难。”

30日上午10左右,在沈海高速公路日照服务区,一辆青岛开往淮安方向的客车被日照市交警高速公路大队的民警引导至停车服务区停车位进行例行检查。

“打开车门,客车的过道上坐满了乘客。”东港中队中队长陈勇说。

见到民警上车,车主任立刻下车朝厕所跑去。民警上前拦截,才得以将车主任拦住。

“超员多少人?”民警问道。

“四五个。”车主的回答让民警哭笑不得,过道上至少坐了有十个人,车主任竟说成四五个人。

后经过民警现场检查,该辆客车核载39人,实载51人,超员12人,超员达到20%以



超员客车的过道上也挤满了人。本报通讯员 林勇 摄

上。按照相关规定交警给予客车司机高某记12分,罚款1000元的处罚。

见到罚单,客车司机高某一脸委屈地说:“我也不想超员呀,都是车主让上客的。”

执勤民警听完后,向高某解释说,是高某驾车发生的违法行为,所以高某理所应当接受处罚。

交警高速公路大队副大队长胡峰说,现在虽然不是节假日,但是他们对于客运

车辆的检查丝毫没有放松。

“长途客车、旅游包车、卧铺客车和7座以上客运车辆一车不漏,全都要检查。对每一辆客运车辆都是实行逐一登记,尤其是加强凌晨2时至5时时间段的管控。”胡峰说。

超速怕被拍 摘掉后车牌 车主被记6分罚200元

本报10月31日讯(记者 徐艳 通讯员 林勇) 因担心在高速路超速被监控拍下,一名菏泽车主将后车牌摘掉。日照市交警高速公路大队的民警发现后,车主被记6分,罚款200元。

10月30日上午10点30分左右,在沈海高速公路日照服务区执勤的日照市交警高速公路大队民警的对讲机里传出“有一辆没有后面牌照的车辆进入了服务区,请进行拦截检查”。

随即,一辆菏泽号牌的汽车刚进入服务区,看到有交警,便想加速逃避

检查。在现场民警的合力拦截下,车辆被迫停接受检查。

“车辆后面的车牌没有安装。”执勤民警说。车主则辩称由于发生碰撞事故,车刚刚修好,还没来得及安装牌照。

经民警勘查,那辆车尾部并没有修理的痕迹,而且在车的后备箱里,发现了牌照。又经过系统查询,发现该车近期并没有事故记录。面对证据车主只好承认是自己将车牌摘下来的,以免超速被拍。

最终,根据相关规定,这名车主被记6分,罚款200元。

男子冒用身份证上网 出借人、网吧也跟着受罚

本报10月31日讯(记者 徐艳 通讯员 魏玉成) 一男子拿着借来的身份证到网吧上网,被大学城派出所的民警发现后,该男子因冒用别人身份证被罚款1000元。除此之外,网吧工作人员和网吧负责人分别被罚款1000元、5000元。而出借身份证者也被处以200元的罚款。

原来,在日照打工的年青人刘某想去上网,但是身份证忘带了,于是就借同事孙某的身份证,孙某不假思索就将身份证外借。

10月30日晚6点左右,大学城派出所的民警到网吧进行例行检查时,发现刘某冒用孙某居民身份证

上网,就将刘某口头传唤到派出所接受调查,随后传唤了孙某。

根据《中华人民共和国居民身份证法》,孙某因出借居民身份证被处以警告,并处罚款200元,刘某被罚款1000元,网吧工作人员王某被罚款1000元。刘某上网的网吧因为未按规定核对、登记上网消费者有效身份证件,违反了《互联网上网服务营业场所管理条例》被罚款5000元。

在此,民警提示市民,身份证是居民保障自身合法权益,便利进行社会活动和维护社会秩序的重要证件,应当妥善保管、依法使用。

莒县餐具消毒间将有视频监控

本报10月31日讯(记者 彭彦伟 通讯员 王春雷 王清杰) 31日,记者从莒县卫生监督局卫生监督所获悉,从10月28日起,对全县餐饮消毒服务机构进行一次大检查,同时该所计划年底对全县13家餐饮集中消毒服务机构安装监控探头。

据了解本次检查重点是对餐饮具生产环境、车间布局、消毒工艺流程、生产用水、使用的消毒产品的合格证明文件等内容进行检查。

据介绍,为实时监控餐饮具清洗消毒过程,莒县卫生监督局卫生监督所计划年底对全县13家餐饮集中消毒服务机构安装监控探头。



工作人员正在检查餐具清洗。本报通讯员 王春雷 摄

信用卡密码太简单 丢失后被盗取万余元

民警调取监控录像,抓获犯罪嫌疑人

本报10月31日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 袁先生丢了信用卡,卡里面的一万多元钱也被取走了。原来,袁先生信用卡密码设置太简单,被人猜到了后取走了钱。民警提醒市民,银行卡密码最好不要设置得过于简单。

10月28日,在岚山打工的曹县人袁某到岚山头派出所报案,称他的信用卡丢了,卡里的12600元钱也被取走了。

接到报警后,岚山头派出所立即安排民警对案件开展调查取证工作。10月29日,根据犯罪嫌疑人在银行的交易明细,警方锁定了嫌疑人的作案时间和取款机的位置。在调

取了监控录像后,犯罪嫌疑人慢慢浮出水面。

民警又调取银行四周道路以及村居的监控录像,查清了嫌疑人的逃离路线。经过沿途视频追踪,最终确定了犯罪嫌疑人的居住区域。

民警立即对该区域进行排查,当日中午,便将涉嫌信用卡诈骗的犯罪嫌疑人李某抓获归案。

经查,10月21日,犯罪嫌疑人李某到安东卫一银行内办理业务,捡到了一个中国银行的信用卡。问了周围人没找到失主后,李某自己就拿着信用卡走了。过了几天,李某无意间想起那张信用卡,想看看里面

有没有钱。

李某将信用卡插入取款机之后,随便按了六个“0”,没想到竟然打开了银行卡。李某查询后,发现里面有人民币12618元。李某一时起了贪念,先后六次从卡内取走了12600元,随后,李某把窃取的钱款存入了自己的银行卡。

目前,犯罪嫌疑人李某已被取保候审,案件在进一步审理中。

10月31日,岚山公安分局的办案民警提醒市民,存折、银行卡、信用卡密码不要设置得过于简单,最好不要用连续数字、生日以及电话号码等当密码,以免丢失后遭受经济损失。

登门道歉的女婿 竟然是网上逃犯

本报10月31日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张静 张恩德) 男子陈某带着礼品去妻子家道歉,结果差点与岳父打起来。民警询问后发现,高某某怀疑妻子与他人有染,遂非法拘禁殴打妻子,被警方列为网上逃犯。

10月25日下午,浮来山派出所巡逻民警巡逻至辖区邢家官庄村附近时,接到110指令:邢家官庄村有人打架,请抓紧前往处警。

接到指令后,民警迅速赶到事发地点,发现一农户门口停有一鲁B****牌照的蓝色商务车,院内有三名青年男子和一名老人在大声交谈,其间老人多次将三人往门外推。

民警上前询问,其中一名青年男子称是老人的女婿,因为意见产生分歧,所以才吵闹推搡。民警对三青年的身份信息进行核对后发现,自称是老人女婿的陈某竟然网上逃

犯,于是将该人带回所内审查。

经审讯,9月5日晚至9月9日晚期间,陈某某纠集多人将他的妻子邢某某非法拘禁,限制其人身自由4天,并且青岛警方已经立案。原来,陈某某曾因非法持有枪支判刑,出狱后怀疑妻子与他人有染,遂将其关在家中不许外出,期间多次殴打邢某某,将其殴打致伤,送至医院治疗。而邢某某在医院治疗期间打电话给娘家人,其家人趁陈某某不在之际,将邢某某带回莒县,并报警求助。

青岛警方在多次抓获陈某某未果后,将其列为网上逃犯。而当日陈某某购买礼品后与朋友一起,本想赔礼道歉,息事宁人,将妻子接回,没想到妻子娘家根本不同意放人,正在吵闹之时,被巡逻的民警逮个正着。

目前,该陈已被移交青岛警方。